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Městům (obcím, městským částem) 
s památkovou rezervací nebo zónou, 
kterých se týká Programu regenerace MPR a MPZ  
 
 
Váš dopis značky                           Naše značka                                       Vyřizuje/linka                                        V Praze dne 

                               č. j. MK 569/2014 OPP         Ing. M. Exnarová /487               7. ledna 2014 
 
Vážená paní primátorko, 
vážená paní starostko, 
vážený pane primátore, 
vážený pane starosto, 
 

sděluji Vám, že Ministerstvo kultury vyhlásilo „Podmínky pro přiznání příspěvku 
v programu v roce 2014“ (příloha). Tyto podmínky se týkají neuznatelných nákladů, na které 
nelze poskytnout příspěvek v rámci programů Ministerstva kultury na obnovu kulturních 
památek v roce 2014. Také povinné spolupodíly vlastníků nelze uznat ve vztahu  
k neuznatelným nákladům. 

Ministerstvo kultury zasílá „Podmínky pro přiznání příspěvku v programu v roce 
2014“ v předstihu, z důvodu zohlednění výše navržených příspěvků a počtu akcí obnovy 
v rámci jednání pracovních skupin. Žádáme pracovní skupiny, aby s „Podmínkami pro 
přiznání příspěvku v programu v roce 2014“ seznámily vlastníky kulturních památek, jejichž 
akce obnovy kulturních památek plánují zařadit do Programu regenerace městských 
památkových rezervací a městských památkových zón v roce 2014.  

V případě, že smlouva o dílo a rozpočet akce obnovy kulturní památky zařazené do 
Programu obsahuje neuznatelné náklady, bude nutné rozpočet zpracovat (rozdělit) na dva 
dílčí rozpočty, tedy na uznatelné a neuznatelné náklady v Programu. Tyto doklady budou 
zaslány Ministerstvu kultury spolu se souhrnným přehledem a dalšími povinnými doklady 
v termínu, který Vám bude sdělen dopisem zdejšího úřadu spolu s Rozpisem státní finanční 
podpory v Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových 
zón na rok 2014. 



„Podmínky pro přiznání příspěvku v programu v roce 2014“ jsou zveřejněny také na 
webových stránkách MK, v části, která se týká Programu regenerace městských památkových 
rezervací a městských památkových zón.  

 
S pozdravem  

 
Ing. arch. Hana  Š n a j d r o v á 

vedoucí oddělení regenerace kulturních památek 
a památkově chráněných území v odboru památkové péče 

Ministerstva kultury 
 
 
 
 
 
Příloha: Podmínky pro přiznání příspěvku v programu v roce 2014 
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